SVEUČILIŠTE U MOSTARU
SIJEČANJ, 2022.
ZAPISNIK SA Sastanka  MS koordinatora, prodekana za MS i CEEPUS koordinatora
	Vrijeme i mjesto održavanja sastanka:  19. siječnja 2022. god. u 12:00 sati, 
Vijećnica Fakulteta građevinarstva, arhitekture i geodezije.

	Teme:

	· Info dan MOBILNOSTI SVEUČILIŠTA U MOSTARU;

· Aktivnosti vezane za zaključke klauzure iz strateškog područja međunarodne suradnje;

· Online platforma za praćenje mobilnosti;

· International Staff Training Week;

· Informacije Ureda za unaprjeđenje i osiguranje kvalitete iz područja međunarodne suradnje;

· Tekuća pitanja.

	Sastanku su prisustvovali: 
ALU: Darko Dugandžić

APTF: Adrijana Filipović

EF:  Jelena Jurić
FARF: Josipa Grubišić

FF: Senka Marinčić i Ivana Grbavac
FPMOZ: Milea Ajduk Kurtović
FSRE: Nebojša Rašović 

GF: Tatjana Džeba i  Stanko Čolak

PF: Alena Jurić i Jelena Zovko

SZ: Katarina Prusina
Ured za unaprjeđenje i osiguranje kvalitete: Luciana Boban

Ured za MS: Sanja Bijakšić, Marija Nakić, Ana Šuman 
MF: Ana Nižić i Katarina Vukojević
Sastanak je otvorila prorektorica za međunarodnu suradnju prof. Sanja Bijakšić koja je pozdravila sve prisutne i upoznala ih s temama sastanka. 
Prva točka dnevnog reda je organiziranje Info dana mobilnosti Sveučilišta u Mostaru. Prijedlog termina održavanja Info dana je prvi ili drugi tjedan početka ljetnog semestra nastave. Prodekanica za znanost i međunarodnu suradnju na FF, prof. Senka Marinčić dala je prijedlog da se prezentacija Erasmus+ programa odvoji za studente i za nastavno/nenastavno osoblje, pa je tako odgovoreno da se Info dan održi u dva različita termina. 
 Dogovoreno je da se Info dan održi 16.3.2022. za studente u amfiteatru FF u 11 sati, dok će predavanje za nastavno/nenastavno osoblje biti 17.3. 2022. (lokacija će biti naknadno određena).

U nastavku sastanka, razgovaralo se o aktivnostima vezano za zaključke klauzure iz strateškog područja  međunarodne suradnje. 
Zaključke klauzure iz strateškog područja  međunarodne suradnje poslat će Ured za međunarodnu suradnju svim sudionicima sastanka. 
Prorektorica prof. Sanja Bijakšić zamolila je sve prisutne da dostave svoje komentare i prijedloge vezane za zaključke najkasnije do petka, 21.1.2022 do 12 sati.
Naglašena je važnost poticanja nenastavnog  osoblja na odlazak na mobilnost. U tom kontekstu,  važno je da nastavno osoblje koristi teaching mobilnost kako bi training mobilnosti mogli iskoristiti nenastavni djelatnici. 

Vezano za Erasmus + KA2 projekte, još jednom je istaknuto kako sve informacije trebaju ići preko Ureda za MS .
Izrađen je katalog/registar s popisom kolegija na stranim jezicima, te su pozvani svi koordinatori za MS da redovno ažuriraju kolegije koji se mogu izvoditi na jednom od stranih jezika.
Treća točka dnevnog reda je online platforma za praćenje mobilnosti. Prisutnim sudionicima sastanka je detaljnije objašnjeno kako će platforma funkcionirati. 

SUMIT je pri kraju s online platformom koja je postavljena  na web stranici, ali još uvijek nije puštena u rad(https://mobility.sum.ba/?_ga=2.231850202.456749721.1642414933-1849120401.1624219560).   Čeka se rješavanje problema prijave osoba koji nemaju izrađen eduID. Na platformi će biti dostupni svi natječaji za stipendije (Erasmus +, CEEPUS, Stipendije SZ), kao i potrebna dokumentacija koja će se moći popuniti i uploadati online. 

Prodekanica za znanost i međunarodnu suradnju na FF, prof. Senka Marinčić je ukazala na problem nedostatka povratnih informacija kod ostvarenja mobilnosti. 

Sljedeća točka dnevnog reda je organizacija International Staff Training Week-a, koji je planiran u razdoblju od 23.5.-27.5.2022. ili 30.5.-.3.6.2022.  Ovogodišnja tema bit će vezana za pandemiju korona virusa i aktivnosti međunarodne suradnje. 

Okvirni program ISTW bit će poslan svim sudionicima sastanka kako bi mogli predložiti moguće aktivnosti. Dogovoreno je da koordinatori za MS pošalju svoje prijedloge za aktivnosti ISTW do 1.2.2022.
U nastavku sastanka, riječ je preuzela voditeljica Ureda za unaprjeđenje i osiguranje kvalitete, prof. Luciana Boban.
Prof. Luciana Boban je istaknula kako je u srpnju 2021. usvojen jedinstven obrazac Rješenja o priznavanju predmeta, ECTS bodova, ocjene i stručne prakse pri mobilnosti studenata i kako je važno da sve ustrojbene jedinice koriste isti obrazac. Ured za unaprjeđenje i osiguranje kvalitete je dužan poslati Uredu za MS tablice o praćenju mobilnosti koje trebaju popuniti MS koordinatori do 15.2.2022.
Raspravljalo se i o pravilniku o novim studijskim programima.  Prije nego se usvoji novi nastavni plan potrebno je provjeriti tko od profesora/asistenata može izvoditi kolegije na stranom jeziku na pojedinim ustrojbenim jedinicama kako bi se to na vrijeme naznačilo.
Istaknuta je važnost mobilnosti za akreditaciju studijskog programa, budući da predmet akreditacije nije fakultet nego studijski program.
Prodekanica za znanost i međunarodnu suradnju Agronomskog i prehrambeno-tehnološkog fakulteta, prof. Adrijana Filipović je istaknula problem kod priznavanja kolegija stranim studentima i unosa u ISS. Sve komentare i probleme koji su uočeni treba poslati emailom do petka, 21.1.2022. kako bi se što prije krenulo u proces traženja rješenja i ispravke.
Potrebno je izvršiti ažuriranje SUM  brošure na web stranici (https://web-admin.sum.ba/api/storage/Vodicmed_1562764532_35.pdf?_ga=2.161485308.1112226123.1642410041-1819575058.1599826773 ),te svi MS koordinatori trebaju dostaviti ažurirane podatke za svoje ustrojbene jedinice.
Nužna je dobra komunikacija sa SZ kako bi Ured za MS dobio sve informacije koje se tiču studentskih praksi, na tragu čega se uskoro planira održati sastanak s predstavnicima SZ.
Prof. Mirjana Miličević je detaljnije upoznala sve prisutne s CEEPUS mrežom i mogućnostima koje ona nudi. Ova mreža je korisna nastavnom/nenastavnom osoblju, a posebice doktorandima.
Istaknuta je nužnost otvaranje više mreža na ustrojbenim jedinicama kako bi se CEPUS stipendije mogle iskoristiti, te je prof. Miličević ponudila svoju pomoć prilikom uspostavljanje kontakata u cilju uključivanja u nove mreže. 

Također, prof. Miličević se stavila na raspolaganje u organizaciji Info dana  gdje je predložila uključenje prof. iz Skopja, kao i prezentaciju iskustava studenata s CEEPUS mrežom. 
Također, dogovoreno je da se ažuriraju informacije o koordinatorima za CEEPUS mrežu  s pojedinih ustrojbenih jedinica. Ukoliko je došlo do promjene kontakt osobe, nužno je o tome obavijestiti Ured za MS.
ZAKLJUČCI:
1. Info dan mobilnosti SUM-a je planiran za 16.3.2022. (studentska mobilnost) u 11 sati na FF  i 17.3.2022 (nastavna/nenastavna mobilnost) - naknadno će biti poslana obavijest o vremenu i mjestu održavanja. 
2. Ured za MS poslati zaključke klauzure iz strateškog područja MS, a koordinatori za MS s ustrojbenih jedinica dostaviti prijedloge i komentare  najkasnije do petka,  21.1.2022.  do 12 sati. 
3. Obavijestiti MS koordinatore o datumu puštanja u rad  online platforme za praćenje mobilnosti.
4. Koordinatori za MS dostaviti Uredu za MS  prijedloge aktivnosti za nadolazeći  ISTW do 1.2.2022.
5. Ured za unaprjeđenje i osiguranje kvalitete dužan je poslati Uredu za MS tablice o praćenju mobilnosti koje trebaju popuniti MS koordinatori do 15.2.2022.

6. Dostaviti ažurirane podatke koordinatora za CEEPUS mrežu do 28.1.2022.
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